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ضريب توان . تمام موج انجام دهد ييكسو ساز يسينوس يكنيم كه با ورود يكنترل م ياين مبدل را طور. مبدل پايه را در نظر بگيريد - 1
  .محاسبه كنيد يمبدل را با بار مقاومت يورود

ضريب توان . انجام دهد نيم موج ييكسو ساز يسينوس يكنيم كه با ورود يكنترل م ياين مبدل را طور. مبدل پايه را در نظر بگيريد - 2
 دارد؟ يچه اشكال يشكل موج جريان ورود .محاسبه كنيد يمبدل را با بار مقاومت يورود

 .حالت بار منبع جريان دوباره حل كنيد يرا برا 2مسئله  - 3

داكثر مقدار نصف ح يولتاژ خروج DCكنيم كه مولفه  يكنترل م يطور يسينوس ياين مبدل را با ورود. مبدل پايه را در نظر بگيريد - 4
جواب . بار مبدل جريان ثابت است. ضريب توان مبدل را محاسبه كنيدكنيم  در اين حالت اگر از روش كنترل فاز استفاده. ممكن باشد

 .تمام موج مقايسه كنيدسوسازي كحالت يرا با 

الگوريتم كنترل . انجام شود AC/ACتبديل اين مبدل را طوري كنترل مي كنيم كه با ورودي سينوسي . مبدل پايه را در نظر بگيريد - 5
كه مقدار موثر  رسم كنيدطوري شكل موجهاي جريان و ولتاژ كليدهاي مبدل را در حالت بار مقاومتي . بكار رفته روش كنترل فاز است

  .ضريب توان ورودي مبدل را با بار مقاومتي محاسبه كنيد .باشد ولتاژ خروجي نصف ورودي

. انجام شود AC/ACتبديل  برق شهر اين مبدل را طوري كنترل مي كنيم كه با ورودي سينوسي. مبدل پايه را در نظر بگيريد - 6
سلفي با مقادير - حالت بار مقاومتي شكل موجهاي جريان و ولتاژ كليدهاي مبدل را در. الگوريتم كنترل بكار رفته روش كنترل فاز است

محاسبه ضريب توان ورودي مبدل را  .طوري رسم كنيد كه مقدار موثر ولتاژ خروجي نصف ورودي باشد ميلي هانري 100اهم و  10
 .كنيد و با ضريب توان بار مقايسه كنيد

 .مبدل محاسبه كنيدجريان ورودي و  را براي ولتاژ خروجي dhعدد  5در مسئله  - 7

فركانس مطلوب . انجام شود DC/ACتبديل  DCاين مبدل را طوري كنترل مي كنيم كه با ورودي . مبدل پايه را در نظر بگيريد - 8
يلي م 100اهم و  10سلفي با مقادير - شكل موجهاي جريان و ولتاژ كليدهاي مبدل را در حالت بار مقاومتي. هرتز است 50خروجي 

ولتاژ و جريان خروجي مبدل را محاسبه  dh .باشدحداكثر مقدار ممكن هانري طوري رسم كنيد كه مقدار موثر ولتاژ خروجي نصف 
 .مقاومتي مقايسه كنيدفقط بار و با حالت  كنيد

فركانس . انجام شود DC/DCتبديل ولت  DC 12اين مبدل را طوري كنترل مي كنيم كه با ورودي . مبدل پايه را در نظر بگيريد - 9
اهم طوري رسم كنيد  10 مقداربا  شكل موجهاي جريان و ولتاژ كليدهاي مبدل را در حالت بار مقاومتي. كيلوهرتز است 20كليدزني 
براي كاهش عامل موجك  .عامل موجك ولتاژ خروجي را محاسبه كنيد. ولتاژ خروجي نصف حداكثر مقدار ممكن باشد متوسطكه مقدار 

كيلوهرتز بالا ببريد و محاسبات را تكرار كرده م با مقادير  100فركانس كليدزني را به  اكنون .كنيدارائه  درصد راه حل 5مسئله فوق به 
 .قبلي مقايسه كنيد

 ياهم فرض م 100برق شهر تكفاز و مقدار بار برابر  يولتاژ ورود. ديريدر نظر بگ يتمام موج را با بار مقاومت يوديكسو كنتده ديك ي - 10
 يدر خروج يكرو فاراديم 1000كرده و سپس با قرار دادن خازن  يه سازين مدار را شبيا Simulinkابتدا با كمك نرم افزار . شود

د و يرا محاسبه كن يب توان ورودين حالت ضرياكنون در ا. ديرا بدست آور يب موجك ولتاژ خروجيكرده و ضر يه سازيدوباره آنرا شب
 .اين تمرين را در كلاس تمرين تحويل دهيد .ديسه كنيمقا بدون خازنبا حالت 

  
  
  


